
1/4

26. února 2023

"Cibulová panika": v některých zemích je cibule již
téměř "zlatá". A co v Rusku?

pravda.ru/news/economics/1805137-ovoschi

2:34

26.02.2023 17:10

Ekonomika

V mnoha zemích světa je nyní poptávka po zelenině prudká . Obyčejný

luk se v některých státech prodává téměř za zlato.

V Evropě se kvůli loňskému suchu snížila úroda o deset procent . Což samozřejmě vedlo
k vyšším cenám. A deficit na evropském trhu nadále roste.

V některých asijských zemích – například v Kazachstánu a

Uzbekistánu – odkud se cibule do Evropy dodávala, byl kvůli

humbuku pozastaven export. Zákaz vývozu zavedly také Kyrgyzstán a

Tádžikistán.
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Opravdová „cibulová panika“ ale vypukla na Filipínách. V této zemi se cena cibule během
několika měsíců zvýšila šestkrát na 13 dolarů za kilogram. Ve skutečnosti je tato cena
skutečným paradoxem : cibule je nyní na Filipínách třikrát dražší než kuře. A více, než je
průměrná denní mzda v zemi.

Důvody tohoto vzrušení: prudký pokles sklizně a spekulanti. Místní

restaurace výrazně omezily používání cibule.

"Cibulová turistika" nabírá na síle: obyvatelé Filipín pracující ve Spojených arabských
emirátech si odtamtud vozí cibuli . To se ukazuje jako prospěšné, ačkoli ani cibule není v
SAE nijak levná.

Problémy ale nejsou jen s cibulí. V mnoha supermarketech ve

Spojeném království jsou regály se zeleninou prázdné,

maloobchodníci uvalují omezení na prodej zeleniny v jedné ruce,

ceny rostou. „Zeleninovou krizi“ umocnily problémy s tureckým

dovozem, který selhal kvůli zemětřesení. Naděje tedy nyní směřuje k

letošní úrodě.

Pokud jde o naši zemi, v Rusku nebude chybět cibule. Dovoz cibule do Ruské federace v
letech 2021-2022 činil jen asi 160 tisíc tun ročně . I když nutno podotknout, že jedním z
vývozců cibule do naší země byl Kazachstán – až 90 procent směřovalo do Ruské federace.

Objem exportu je ale nesrovnatelný s tím, kolik cibule se pěstuje a

sklízí v samotném Rusku. V roce 2021 se u nás sklidilo 1608,6 tisíce

tun cibule. A sklizeň v roce 2022 byla dostatečně velká, aby udržela

zásoby zeleniny.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Biolog Polunovský: bolesti břicha, průjem a hubnutí jsou příznaky
celiakie
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Zdraví

Многие из нас страдают от невосприимчивости к глютену, но даже

не знают об этом. Однако существуют характерные симптомы,

свидетельствующие о целиакии.
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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